

## ACEITE DE JOJOBA GOLDEN ORGÁNICO

## **HOJA TÉCNICA**

Producto procedente de Agricultura Bio-Dinámica y Orgánica Certificada.

**COMPOSICIÓN:** 100% Aceite Puro de Jojoba **MÉTODO:** Presión en frio y filtrado

**NOMBRE CIENTÍFICO (INCI):** Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil **CAS Nº:** 61789-91-1 (TSCA) / 90045-98-0 (EU) **EINECS Nº:** 289-964-3

**ORIGEN:** Argentina

## **ANÁLISIS DE CALIDAD / ESPECIFICACIONES**

REFERENCIA	VALOR	METODO
ASPECTO 20°C	Amarillo claro brillante	Visual
COLOR GARDNER	9 Max.	AOCSTd la-64
INDICE DE REFRACCION 20°C	1.4600 / 1.4860	ISO 6320
INDICE DE IODO	79 / 90	ISO 3961
INDICE DE SAPONIFICACION (KOH/g)	88 / 96	ISO 3657
MATERIA INSAPONIFICABLE (g/100g)	55% Max.	ISO 3596
INDICE DE ACIDEZ (KOH/Kg)	<1	ISO 660
INDICE DE PEROXIDO (MeqO2/Kg)	< 2	ISO 3960
GRAVEDAD ESPECIFICA 20°C	0.8520 / 0.8690	ISO 6883
VIDA UTIL	2 AÑOS desde envasado	

COMPOSICION DE ACIDOS GRASOS	RANGO
16:0 PALMITIC ACID	< 3%
16:1 PALMITOLEIC ACID	< 1%
18:1 OLEIC ACID	< 15%
20:1 GADOLEIC ACID	< 80%
22:0 BEHENIC ACID	< 1%
22:1 ERUCIC ACID	< 20%
24:1 NERVONIC ACID	< 3%
OTROS	< 3%

Nuestro aceite de Jojoba Orgánico está certificado por la **OIA** / **ARGENCERT**, cumpliendo con todas las normativas de la agricultura orgánica y sus normas de calidad. Está avalado por el sello **DEMETER** de agricultura biodinámica y el certificado **EU Biolabel** que certifica al producto como agricultura ecológica. Certificados de reconocimiento Nacional e Internacional.









## **ALMACENAMIENTO**

Conservar el aceite en envases cerrados (preferentemente en su envase original a temperatura ambiente).

Mantener lejos del calor y la luz solar. Conservar en ambientes secos alejados de la humedad. Al exponer el aceite de
Jojoba a bajas temperaturas puede ponerse viscoso. Regresa a su estado natural dorado y cristalino al calentarlo.

Esto no modifica la calidad, ni las propiedades de la Jojoba.



BIDONES de 1/5/10/20 Lts. TAMBOR de 200 Lts. (180 Kg.)

La información que contiene el presente documento se suministra de buena fe y, según nuestro leal saber, es exacta.No obstante, dado que las condiciones y los métodos de uso de nuestros productos escapan a nuestro control, el usuario es responsable de determinar la conformidad del producto a su propio uso.

Gold&Pure no se responsabiliza por el uso inadecuado de este producto.

La fecha de caducidad refiere al producto cerrado en su envase original y al resguardo del calor y de la luz solar.